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kuryr 17. června 2023

V Moldavsku začne týden protestem farmářů: Úřady
nás opět oklamaly
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Zemědělští výrobci v Moldavsku od pondělí (19. června) opět začnou
masové protesty po celé zemi. Oznámilo to v pátek 16. června
Sdružení farmářů (Forța Fermierilor) s tím, že část farmářů na
zemědělských strojích dorazí do Kišiněva k budově vlády, parlamentu a
ministerstva zemědělství.

Zbytek bude protestovat na národních okruzích. Tomuto rozhodnutí
předcházelo další neúspěšné kolo jednání s vládou. Podle
organizátorů předložili místním státním správám pro konání protestů
všechny potřebné dokumenty, včetně jízdy se zemědělskou
technikou.

„Sdružení Forța Fermierilor uspořádalo zasedání Rady a zjistilo, že
zemědělci byli bohužel opět uvedeni v omyl úřady. Během tohoto
týdne neproběhla jednání o vládou přislíbeném způsobu a výši
kompenzací, přestože naše organizace byla připravena k jednání a
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zveřejnila výši ztrát zemědělců na plodinách první skupiny. V tomto
ohledu se Rada jednomyslně rozhodla obnovit masové protesty,“
říká jejich prohlášení.

Profil sdružení se občanům za možné nepříjemnosti omluvilo s tím,
že jsou krajně rozhořčeni a odhodlaní své právo na ekonomické
přežití tvrdě bránit. Zdůrazňují přitom, že projevy zemědělců nemají
politický přesah.

„Jednoznačně prohlašujeme, že veškeré pokusy vměšovat se do
politických akcí do protestů farmářů budou od samého počátku
zastaveny. Každý politický provokatér bude okamžitě nahlášen
policii. Těšíme se na efektivní spolupráci s orgány veřejného
pořádku a jsme tradičně zcela otevření národnímu i mezinárodnímu
tisku,“ – varoval v „Síle farmářů“.

Připomeňme, že moldavští farmáři minulý týden hovořili o svém
záměru zorganizovat protestní akci v Kišiněvě, ale poté navrhli
vládě, aby pokračovala v konzultacích o aktuálních otázkách tohoto
odvětví. Už drželi varovnou hlídku a blokovali řadu centrálních dálnic
a několik celních kontrolních stanovišť. Hnutí “Síla zemědělců” tak
chtělo demonstrovat svou nespokojenost s nedbalým přístupem
státních struktur k agroprůmyslovému sektoru.
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